Otlitschno! aktuell Einstufungstest

Teil 2

Aufgabenblatter

Dieser kleine Test hilft dabei, den passenden Kurs flir Sie zu finden.

Bei den Aufgaben sollen Sie aus vorgegebenen Losungsmadglichkeiten die jeweils richtige auswahlen
—wenn es mehr als eine Losung gibt, wird deutlich danach gefragt.

Uberlegen Sie anhand der Aufgabenblatter und tragen Sie die richtige Lésung dann auf dem
Antwortblatt ein. Die Aufgaben werden fortlaufend schwieriger. Beginnen Sie deshalb mit Aufgabe 1
und fahren Sie fort, solange Sie sich mit der Losung sicher sind. Sobald Sie anfangen zu raten, sollten

Sie aufhoren.

1 Welches Verb passt? 7 Welches Verb passt?
Mbl ... GrvHBL. Tbl yacTo ... B MockBy?
a em a é3gulib
b épem b épewsb
C eaum C elb
d ewb d ectb
2 Wie fragen Sie lhren Gesprachspartner, 8 Welche zwei Satze dricken regelmalig
was er zum Frihsttck isst? wiederholte Handlungen aus?
a Tbl cerégHa HMYerd He en? a B noHenénbHUK 9 npoynTana KHury.
b Y70 Tbl €Wwb Ha 3aBTpak? b A 3asTpa nocMoTpo 3TOT PUNbM.
c [pe Tbl 3@BTpakaewb? ¢ [llo cy66dtam s ybupato ksapTupy.
d Tbl ceréaHa 3asTpakana? d {1 3BOHIO O€TAM Kaxayto cpéay.
3  Welche Wortgruppe passt? 9 Welche Antwort passt nicht zur Frage?
Y ... 3@BTpa AeHb pOXOEHUS. Yto Tbl ceréaHs byaews nénatb?
a MOEW XeHbl a A 6yay umTaTe.
b Moén xeHé b A cerégHa xo4y NpoUNTaTb 3TY KHUTY.
C MOK XeHy c f yxeé npoumTtana 3Ty KHUrY.
d Mos xeHa d A 6yay cMOTpéTb TeneBnsop.
4 Welche Reaktion passt auf den Satz lhres 10 Welche Reaktion passt nicht?
Gesprachspartners? [aBante cerdaHs noMaém Ha KoHUEPT!
A Bac gaBHO He BUAeEn. a [asan.
a S nun van ¢ caxapom. b HeT, nyywe nonaém Ha ctagmoH.
b MeHs Hé Obino B MockBé. c 4 cenvac ugy Ha KOHUEpPT.
¢ 3a Bac! d A, k coxaneHuto, cerdogHsa He Mory.
d Cnacubo 3a npurnawéHue.
11 Welche Wérter passen nicht zusammen?
5 Wie bitten Sie |lhre Gaste einzutreten? a YXXacCHbI — OAHOMECTHbI
a [Mpuxogute ewg! b TEMHbLIN — cBETNbIN
b 3axogute! C LWYMHbIN — TUXUNA
¢ Wpwute Hanéso! d rpsi3HbLIN — YNCTLIN
d Bam HyXHO natu npsimo.
12 Mit welcher Wendung kann die Frage nicht

6 Welches Wort passt nicht in die Reihe?
a Benocunén
b mapwpyTka
C TpamBaw
d Hepéns

fortgesetzt werden?

Bbl 0oBOMbHbI ...

a CBOMM HOMepoMm?

b cBoén ksapTpon?

C nepcoHana roCTUHULbI?
d paboToi nepcoHana?
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13

Welche Antwort passt nicht?
Ubs 370 cymka?

a 370 erd cymka.

b 3To mos cymka.

c 370 cymka J1éHbl.

d Y Heé cBOs cymKa.

14

Welcher Satz drlckt aus, dass Boris mit
seinem eigenen Kollegen spricht?

a bopwc roBopuTt ¢ eré konnéron.

b Bopwvc roBoput c €€ KoNnerown.

c bBopwvc roBopuT co CBOMM KOSNEromn.
d Bopwuc roBopuT € NX KONNErown.

15

Wie fragen Sie lhren Gesprachspartner, ob
ihm etwas Bestimmtes gefallt?

a Tebé 3710 HpaButca?

b 'ne 310 HaxéanTca?

¢ Tbl 370 3an6nHUN?

d Tbl 06 3Tom cnpocun?

16

Welches Gerat wird beschrieben?

OHa cToUT Ha KyxHe. B Heé cTaBAT rpsisHble
TaPErkn, Yallky, CTakaHbl U KNagyT BUIKWY,
HOXW U T.A.

a CTupanbHas malunHa

b nocynombéeyHas mawvHa

C XONogunbHUK

d anekTpoYamHuK

20

Welche Angabe entspricht dem deutschen
Satz?

Unsere Katze liegt gern unter dem Sofa.
Hawa kdLwka nobut nexatb ...

a Ha guBaHe.

b nop guBaHom

C 3a OMBAHOM.

d psgom ¢ gMBaHoOM.

21

Welche Antwort passt nicht?
Kakon y Bac nobnmbin LBeT?
a JXéntbin.

b KopnyHeBbin.

c ony6oi.

d KopdTtkumi.

22

Welche zwei Satze driicken Komplimente
aus?

a Bbl otnnyHo BeIrMsianTe!

b lMnartbe Bam 64eHb MOET.

¢ 3to KkpacviBoe nanbTo.

d Bptokun dyeHb Lnpokume.

17

Welches Verb passt?
KoBép ... Ha nony.

a BUCUT

b crout

C nexwr

d cuant

23

In welchem Satz wird der Vergleich nicht
durch den Komparativ eines Adjektivs
ausgedruckt?

a Mosi cecTpa Monoxe MeHs.

b Bopwuc HamHOro BeIWwe BpaTa.

c Ora pybaluka KkpacviBee, yem Ta.

d OHK G4eHb NoxOXKM Opyr Ha gpyra.

18

In welchen Satz passt das Wort ce6é nicht?
a fAkynvina ... KHUArY.

b OH He nNOBUT roBOpUTHL O ...

¢ OH pacckasan ... UHTEPECHYIO MCTOPUIO.
d Bbl 3T0 HE MOXeTe NpeacTaBuUThb ...

24

In welchen Satz passt die Wendung?
BbILLMA 3AMYX

a AHapén ... Ha UpuHe.

b WpwHa ... 3a AHOpés.

c WpwHa n AHgpén ....

d WMx cBagbba ... B nioHe.

19

Welche zwei Satze driicken einen Wunsch

aus?

a [Ina MeHsi BaXHO, YTOObI psigom
Haxogwurncs napk.

b OHa 3HAeT, YTO Mbl YACTO 3BOHUM ApYr
ApYTY.

c £ emy roBopun, 4TOObLI OH NO3BOHWI
Tebé.

d OH ckasan, 4to OH BYepa Bugen Tebs.

25

Welche zwei Satze dricken Einverstandnis
aus?

a A cornacHa c 3Tmm.

b A He xouy, 4TO6bLI Thl rOBOPMN 06 3TOM.
c Tbl npaBa. Mbl Tak 1 caénaem.

d A npdtus.

26

Welche Frage ist der Antwort
vorausgegangen?
. — 3asTpa byget cOnHeuvHo.
Ckonbko 6bino rpagycos?
Y Bac weén poxap?
Kakas noréga 6yaet 3astpa?
Kakas TemnepaTtypa 6yaet 3astpa?

O O T Q
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27 Welches Wortpaar passt nicht in die Reihe?

a Xapa — Xapkun
b nérto— nétHun
C OCeHb — OCEHHUN
d 3Mma — 3MMHUI

28

In welchem Satz wurde der Komparativ

verwendet?

a 370 camoe KpacnBoe MECTO.

b 37o kpacviBeiilee MECTO, KOTOPOE 5
3Hal0.

c 370 MécTo elwd KpacuBee.

d 370 MécTo Kpacieee BCex.

29

Welche zwei Satze entsprechen der
deutschen Frage?

Wann sind Sie angekommen?

a Korga Bbl ywnn?

b Koraa Bbl npuneténn?

¢ Korga Bbl npuéxann?

d Korga Bbl yéxanun?

30

Welches Wort passt?

A nobnto oTAbIXaTb B ...
a ropsol.

b ropamw.
C ropax.
d rop.

31

Welche zwei Antworten passen?
UeM Bbl NuLLIETE HA 3aHATUAX?
a Pyukon.

b KapaHngawom.

¢ Ha pocké.

d Ha 6ymare.

32

Welche Wortgruppe passt nicht in die
Reihe?

a sgam

b Tbl faéwb

C OH pacTt

d ™Mbl gagim

33

Wie fragen Sie, wann die Ferien beginnen?
a Korga HaumHaloTcs KaHWKynbl?

b Korga 3akaH4umBaloTCA KaHUKYIbI?

¢ CkonbKo gHeW OCTAnochb A0 KaHUKyn?

d Korgay Bac HaunHaetcs OTnyck?

34

Welche Frage ging der Antwort voraus?
... — CerégHs BTopde mapTa.

a Kakdéwmy Hac ron?

b Kakdwny Hac mécay?

¢ Kakoée cerégHs uncno?

d Kakon cerogHa geHb?

35

Welche Wendung passt?
Mbl y4unuce Ha ...

a NEéTHUX KypCoB.

b nétHne kypchl.

C NETHUMMU KypCcaMun.

d néTHux Kypcax.

36

Wie fragen Sie Ihren Gesprachspartner,
was er sich gern anschauen wurde?

a CwmoTpuTe, He KpacmBo Nn?

b Y70 Bbl XOTENM BbI NOCMOTPETL?

¢ CtouT N1 NOCMOTPETL 3T0?

d YTo Bbl XOTé€NM Obl NOCETUTL?

37

Welches Substantiv ist maskulin?
a nnoéwagb

b 6ceHb
C CTunb
d kpoBaTb

38

Welche Formulierung entspricht dem
deutschen Satz?

Dort wird ein Kaufhaus gebaut.

a Tam nocTpdunun yHnBepmar.

b Tam cTpdat yHuBepmar.

¢ Tam Hayanu cTpOUTb YHUBEPMAT.

d Tam Hawa cdovipma cTpOUT yHUBEPMAT.

39

Welches Verb passt?

Kak ... oo KpacHon nnowaan?
a npouTtun

b nepewntn

C yntu

d gontun

40

In welche zwei Satze passt die Konjunktion

éecnn?

a ... s npuwna agomon, 6uino TemMHo.

b ... Tbl HEe xOYeLlb NONTK B TEATP, MOXeEM
ocTaTtbcsa gdoma.

Cc # He 3HAIO, ... 5TO HAM HYXHO.

d ... 6bl 4 3Han 06 3ToMm, 5 6bI Noéxan K
Hewmy.
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41

Welches Adjektiv druckt nicht Bewunderung
aus?

a yOuBUTESbHbIN

b 3amevarenbHbiv

C Xya&XeCTBEHHbIN

d 3HamMeHUTbIV

42

Welche zwei Satze dricken aus, dass es

egal ist, worum es sich handelt?

a Pacckaxn MHe 4TO-HMbyab uHTEepécHoe!

b OH uTO-TO pacckasan, Ho a1 3abbi, YTO.

¢ [aBante nocMOTpPUM KakON-HMOyOb
dunbm!

d OHa nocmoTpéna Kakyr-TO KHUTY U
Kynuna eé.

43

In welchen Satz passt das Indefinit-

pronomen Koraa-Hmbyab?

a A ... yxé 6bina B Mocksé.

b ... a9 06sasatensHo noény B Mockay.

C ... Tbl 6bin B MockBé?

d ... oH npuéxan B Mocksy, eré gpyra tam
yXeé He BbIno.

44

In welche zwei Satze passt die Praposition

yépes?

a decTuBanb cocTonUTCcH ... Mécsl,.

b ®ecTtmBanb cocTosAnca HeOeno ...

¢ Hoéeoctn 06bI4HO HaumHaTes ... 20
Yyacos.

d ®Punbm HaumHaeTcs ... 30 MUHYT.

45

Wie sagen Sie, dass Sie es noch in den
Film schaffen wollen?

a $ xo4y ycnéTtb Ha 3TOT hmnbm.

b A xo4y cHATb TakOM UnbM.

C 4 xo4y cbirpaTb posfib B 3TOM (bunbme.
d A onosgar Ha 3TOT puUnbMm.

46

Welches Wort passt nicht in die Reihe?
a ronosa

b cpéncteso
C cnuHa

d XuBOT

47

Welche Frage bezieht sich nicht auf den

Gesundheitszustand lhres Gesprachs-

partners?

a Kak Bbl cebsi uyBcTBYyEeTE?

b Kak Bawe 3g0p6Bbe?

c Y Bac 4to-Hnbyab 6onnt?

d Y Bac ecTb YTO-HUOYOb OT rONOBHOM
66nn?

48

Welches Wort passt?
Y MeHs ropno ...

a 606nbHo.

b 6onut.

c 6bonéer.

d GonsT.

49

Wie winschen Sie einem Kranken gute
Besserung?

a Bwizgopasnusan!

b Byab 300posB!

¢ He npoctygucsb!

d He 6onén!

50

In welchen zwei Satzen wird um Rat
gefragt?

a Tbl 6bna y Bpava?

b YTto mHe aénaTtb?

c Yem OH xO4eT 3aHATbCA?

d Kak 6pocuTb KyprTb?

51

Welches Wort passt nicht in die Reihe?
a rpaHvua

b noéesn

C camonéTr

d mawwvHa

52

Wie fragen Sie, von welchem Bahnhof der
Zug nach Tula abfahrt?
a C kakoro nytu otnpasnseTca néesq
B Tyny?
b Bo ckdnbko oTnpaenseTca noesn
B Tyny?
¢ C kakoro Boksana oTnpasnsieTcs noesg
B Tyny?
d Mo kakdn gopodre nydiwe Bcerd éxatb
B Tyny?

53

Wie versprechen Sie Ihrem Gesprachs-
partner, ihn vom Flughafen abzuholen?
a 4 BcTpéuy Bac B asponopry.

b A yBnxy Bac B asponopry.

¢ Mebi BCTpéTmMcH B asponopTy.

d A>xay Bac B asponopTy.

54

Welche Angabe passt?

Mbl npuéxanu B asponoprT ... BeIneTa.
a 3avac

b 3aw4ac po

C vac Hasag

d uépesvac
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55 Welches Wort ist ein Synonym zu den drei

genannten Adjektiven?

OonbLIORN, BENNKNIA, OrPOMHbIN, ...
a OTE4YeCTBEHHbIN

b 6orartbin

C KpYMHbIV

d oTaénbHbIN

56

Welches Verb passt?

MBaH MeTpoBUY y HacC ... MEHeaXXepoMm
OoTAéna npoaax.

a TpébyeTtcs

b sasnsietcs

C nonb3yetcsd

d obpaliaetcs

58

Welche Wendung gibt den deutschen Satz
am treffendsten wieder?

Wir kennen uns schon.

a Mebl y>xé Nno3HaKOMUIUCh.

b Mol yxé 3HaKOMBbI.

¢ Hac yxé npegcrasunu gpyr gapyry.
d Mol xopowd 3Haem gpyr gpyra.

57

Welcher Satz kann der Antwort nicht

vorausgegangen sein?

... — OHa Ha coBeLlaHunu.

a AHHa VBaHOBHa Ha MécTe?

b Mue HyxHa AnHa VBaHoBHa.

¢ Anny MBaHOBHY MOXHO K TenedoHy?

d Bbl He mornu 6bl ocTaBUTbL cooOLLEHNE
AHHe VIBaHOBHE?

59

Welches Wort passt, wenn man aus-
drtcken will, dass die Telefonverbindung
schlecht ist?

A Bac nnoxo ...

a cnywato.

b cneiwy.

C NOHUMAIO.

d coobuuy.

60

Welches Verb passt?

... €1, NOXAnymncTa, 4To A 3BOHMNA.
a 3apante

b Cpante

¢ [Hawnte

d lMepepanTte
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Antwortblatt

Name: Datum:

Punkte: Einstufung:

Bemerkung:

Bitte kreuzen Sie die richtige Lésung an.
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Punkte: ...................
11 Punkte und mehr =
Otlitschno! aktuell A2
Lektion 4

Punkte: ...................
11 Punkte und mehr 2
Otlitschno! aktuell A2
Lektion 7

Punkte: ...................
11 Punkte und mehr =2
Otlitschno! aktuell A2
Lektion 10

Punkte: ...................
11 Punkte und mehr =2
Otlitschno! B1
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